

Wojewódzki Szpital Specjalistyczny

ul. Żołnierska 18

10 – 561 Olsztyn

*do wiadomości
uczestników postępowania*

PYTANIA I ODPOWIEDZI

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia w trybie do 30 tys euro **na dostawę obłożeń jednorazowych – powtórka.**

Niniejszym Zamawiający, Wojewódzki Szpital Specjalistyczny w Olsztynie informuje, iż w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły następujące zapytania:

Pakiet 3, pozycja 1

Czy Zamawiający dopuści maski nie będące wyrobem medycznym stanowiące jako środki ochrony osobistej na stawce Vat 23%?

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że w wyżej wymienionym zakresie dopuszcza możliwość zaferowania masek nie będących wyrobem medycznym stanowiących jako środki ochrony osobistej na stawce Vat 23%, przy zachowaniu pozostałych wymogów zawartych w Zaproszeniu do złożenia oferty cenowej. Zamawiający przypomina, że w sytuacji, kiedy oferowany przedmiot zamówienia nie jest wyrobem medycznym w myśl Ustawy o wyrobach medycznych, Zamawiający dopuszcza możliwość załączenia do oferty stosownego oświadczenia, wraz z dokumentem wystawionym przez producenta wyrobu, albo jego upoważnionego przedstawiciela dopuszczającego do obrotu oferowany przedmiot zamówienia lub oddającego do użytkowania na terenie Unii Europejskiej /deklaracja zgodności/.

Pakiet 4, pozycja 3,4

Czy Zamawiający dopuści maskę o współczynniku filtracji bakteryjnej BFE $\geq 98\%$, zgodną z normą PN-EN 14683?

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że w powyższym zakresie dopuszcza możliwość zaferowania maski współczynniku filtracji bakteryjnej BFE $\geq 98\%$, zgodną z normą PN-EN 14683, przy zachowaniu pozostałych wymogów zawartych w Zaproszeniu do złożenia oferty cenowej.

Pakiet 4, pozycja 5

Czy Zamawiający dopuści maski nie będące wyrobem medycznym stanowiące jako środki ochrony osobistej na stawce Vat 23%?

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że w wyżej wymienionym zakresie dopuszcza możliwość zaoferowania masek nie będących wyrobem medycznym stanowiących jako środki ochrony osobistej na stawce Vat 23%, przy zachowaniu pozostałych wymogów zawartych w Zaproszeniu do złożenia oferty cenowej. Zamawiający przypomina, że w sytuacji, kiedy oferowany przedmiot zamówienia nie jest wyrobem medycznym w myśl Ustawy o wyrobach medycznych, Zamawiający dopuszcza możliwość załączenia do oferty stosownego oświadczenia, wraz z dokumentem wystawionym przez producenta wyrobu, albo jego upoważnionego przedstawiciela dopuszczającego do obrotu oferowany przedmiot zamówienia lub oddającego do użytkowania na terenie Unii Europejskiej /deklaracja zgodności/.

.....
podpis osoby uprawnionej